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INTERPELLANZA U R G E N T E 

(ex articolo 138-bis del regolamento) 

I so t toscr i t t i c h i e d o n o di i n t e r p e l l a r e i 
Mini s t r i de l le f i n a n z e e de l le po l i t i che agr i ­
cole , p e r s a p e r e - p r e m e s s o che : 

nel la p r o v i n c i a di R a g u s a il ge lo de i 
g iorni s c o r s i h a c o m p r o m e s s o q u a s i in te­
r a m e n t e le co l t ivaz ioni ort ive s i a in c a m p o 
a p e r t o c h e in s e r r a ; 

gli ingent i s s imi d a n n i c o n s e g u e n t i p e r 
i nos t r i p r o d u t t o r i agr ico l i s o n o tal i d a 
c o m p r o m e t t e r e l ' a n n a t a a g r a r i a in c o r s o e 
d a m e t t e r e in g i n o c c h i o l ' intera e c o n o m i a 
a g r i c o l a de l le p r o v i n c i a di R a g u s a ; 

tu t to c iò c o m p o r t a l ' a d o z i o n e di prov­
v e d i m e n t i s t r a o r d i n a r i ed e c c e z i o n a l i che 
v a d a n o o l t re l ' a p p l i c a z i o n e del F o n d o di 
s o l i d a r i e t à n a z i o n a l e p r o p r i o in c o n s i d e ­
r a z i o n e de l l a p a r t i c o l a r e g r a v i t à de l le con­
s e g u e n z e pa t i t e ne l l a p r o v i n c i a di R a g u s a a 
c a u s a del ge lo degl i u l t imi g iorn i - : 

se , in c o n s i d e r a z i o n e de l le d r a m m a ­
t iche di f f icol tà in cu i si s o n o t rovat i im­
p r o v v i s a m e n t e gli a g r i c o l t o r i de l l a p rov in­
c ia di R a g u s a , n o n r i t e n g a n o di in terven i re 
i m m e d i a t a m e n t e , d i s p o n e n d o la s o s p e n ­
s i o n e p e r l ' a n n o in c o r s o di q u a l s i a s i tri­
b u t o d i re t to ed i n d i r e t t o c o m u n q u e con­
s e g u e n t e o a t t i n e n t e a l l ' a t t iv i tà a g r i c o l a in 
q u e s t a p rov inc i a , o a d o t t a n d o provvedi ­
m e n t i c h e c o m u n q u e c o s t i t u i s c a n o u n a d e ­
g u a t o r i s t o r o di d a n n i pat i t i dag l i in tere s ­
sat i . 
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